

我市工商管理系统首次采取“容缺受理”模式,24小时内办结营业执照,助推银隆新能源项目建设——

资料不全先办后补 “容缺受理”让企业少跑路

□记者 郭飞飞 通讯员 闫雪姣



16日,洛阳银隆新能源有限公司工作人员在中国(河南)自由贸易试验区洛阳片区综合服务中心领到了营业执照,公司正式落户自贸区洛阳

片区。自贸区洛阳片区的一系列便利化措施让该企业24小时内就办结了营业执照。针对银隆新能源项目,我市工

商管理系统还首次采取“容缺受理”模式,允许企业在缺少部分资料的情况下先办照后补交。

1 项目总投资150亿元,建设新能源汽车整车生产基地

洛阳银隆新能源有限公司由银隆新能源股份有限公司出资设立。项目选址位于高新区,总投资150亿元。按照协议,洛阳银隆新能源有限公司将在我市投资建设新能源汽车整车生产基地,有望实

现年产1万辆纯电动商用车、5000辆纯电动特种专用车、5000辆新能源环卫车。此外,该公司还可以生产新能源皮卡、纯电动农机具等多个新能源车型。

同时,洛阳银隆新能源有

限公司还将布局钛系列电池生产基地,开展钛系列电池、储能电池、启停电池、动力总成等产业化项目,进行储能电站和充电应用等本地化推广项目,这些都将对我市加快构建现代产业体系发挥积极作用。

2 办理资料全程电子传输

正常情况下,在自贸区洛阳片区办理工商注册,要先到工商窗口填写企业预先审核申请书和公司登记(备案)申请书,材料准备齐全后,工商部门才进行受理。

为方便银隆新能源项目顺利落户,自贸区洛阳片区

工商窗口在该公司设立过程中,实现办理资料全程电子传输,工作人员将所需资料的电子表格传递给企业,并通过邮件、微信等方式,及时回复咨询问题,指导企业填写表格。

银隆新能源股份有限公

司洛阳项目负责人说:“由于前期的充分沟通,填写表格都是通过电子渠道进行的,不需要因为各种材料问题两地跑。我们从珠海来洛阳只带着相关材料的电子版就可以,非常省心,24小时内就办结了营业执照。”

3 “容缺受理”让企业少跑路

为方便企业,自贸区洛阳片区工商窗口还针对洛阳银隆新能源有限公司推出了“容缺受理”。

工商窗口工作人员介绍,“容缺受理”是针对那些具备基本条件、主要申报材料齐全且符合法定条件,但次要条件或手续有欠缺的行政审批事项,职能部门可以“暂时性容忍”办理,办事群众和企业只要在相应时间内补齐相应材

料即可。

在审核材料过程中,工商工作人员发现对方少了两份材料,按照规定,申请方需要补齐材料才能办理营业执照。由于工商工作人员已经看到相关材料原件的电子版,所以经上级部门许可后,采用了先办后补的“容缺受理”模式,这一模式在提升窗口办事效率的同时,也让企业少跑路。

10亿元发展基金支持自创区建设

主要向我省境内未上市企业投资

□记者 李砺瑾

近日,省财政厅与省科技厅联合下发《郑洛新国家自主创新示范区创新创业发展基金实施方案》,首批募集10亿元资金,以支持科技型企业发展

和自创区建设。该基金由省财政厅和省科技厅联合社会资本共同发起设立。基金首期规模10亿元。该基金重点围绕自创区战略性新兴产业和重点领域,支持重大军民融合产业化、重大科技成果转化、重大科研平台、领军人才创业等

项目在自创区落地,支持创新龙头企业、高新技术企业、科技小巨人企业等科技型企业发展壮大。

该基金投资以直接投资为主,根据不同类别的投资对象,采取注入资本金、直接参股、跟进投资、参与定向增发或优先股等不同的市场化投资方式。

该基金主要向我省境内未上市企业投资,其中投向我省的额度不低于基金总投资额的80%,投向郑州、洛阳、新乡三市的投资额不低于投向我省总额度的80%。

政情速递

●近日,省发展改革委下发《河南省发展和改革委员会关于公布河南省第一批省级现代服务业专业园区的通知》,洛阳中浩德电子商务产业园和洛阳国家大学科技园入选我省第一批现代服务业专业园区。

中浩德电子商务产业园是一家集电子商务、跨境贸易、电商产业聚集等功能于一体的中部地区专业电子商务产业园区。洛阳国家大学科技园将力争建设成为中原经济区科技研发创新高地、市产业升级的动力源。

(记者 李砺瑾)

●近日,工信部公示“2017年智能制造试点示范项目名单”,我市一拖集团“重

型拖拉机智能制造试点示范”项目成功入选。

今后,市工信委将继续帮助更多综合实力强、成长性好的企业列入国家智能制造试点示范,争取国家政策、资金支持。

(记者 李砺瑾)

●近日,工信部公布了第三批国家小型微型企业创业创新示范基地名单,我市有两家基地入选,分别是洛阳863创智广场和洛阳卓阳科技园小型微型企业创业示范基地。去年,我市入选2016年国家小微企业创业创新基地城市示范名单以来,小微企业迅速增加并成长,成为我市经济社会发展的推动力。

(记者 李砺瑾)

■ 书香洛阳系列公益广告

洛阳日报报业集团 宣